



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего преподавателя детско-юношеского центра, обвиняемого в гибели подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Большесосновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, мужчина, являясь тренером-преподавателем детско-юношеского центра, во время проведения фестиваля спорта, проходящего на спортивно-оздоровительной базе «Раздолье», в июле 2013 года разрешил детям купаться в месте, которое не было предназначено для безопасного купания. В результате во время купания в открытой воде Сайгатского залива реки Кама один из подростков утонул. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604741>